



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/20-02/9
Urbroj: 2144/01-01-20-1
Labin, 23. lipnja 2020.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU) je na 38. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 18. lipnja 2020. godine postavio vijećničko pitanje:

„Realizacija projekta sustava odvodnje otpadnih voda aglomeracije Labin-Raša-Rabac vjerojatno će biti jedna od najvećih investicija koje će se desiti na Labinštini u idućem vremenu. Lokalna će samouprava u financiranju cijele investicije učestvovati sa samo 7%, a ostatak će se financirati preko strukturnih fondova Europske unije, a jedan dio će financirati Republika Hrvatska i Hrvatske vode. Na nivou svih jedinica lokalne samouprave koje učestvuju u projektu usvojena je potrebna prostorno planska dokumentacija nužna za realizaciju projekta. Molim Vas da nas ukratko izvijestite o u kojoj su fazi aktivnosti koje se poduzimaju kako bi se planirana investicija na poboljšanje vodno komunalne infrastrukture na području Labinštine čim prije ostvarila.

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Dino Škopac, direktor TD Vodovod Labin d.o.o. Labin:

„Što se tiče projekta odvodnje Labinštine aglomeracije Labin – Raša – Rabac za vrijeme COVID-a 19 kada smo bili prisiljeni raditi i poslovati te održavati sastanke i sjednice na drugačiji način, nismo mirovali. Sve nama bliske organizacije s kojima radimo taj projekt, a to su: Hrvatske vode, projektanti i izrađivači studije bili su aktivni; jedinice lokalne samouprave Kršan, Raša, Labin i Sv. Nedelja su donijele svoje prostorne planove, napravljeni su elaborati zaštite okoliša koji su u travnju predani u Ministarstvo na očitovanje koje traje 90 dana, napravljen je projektni zadatak za projektiranje sustava. Dokumentacija za javnu nabavu bi trebala uslijediti nakon što se projektni zadatak odobri od strane Hrvatskih voda koji su nam partneri na projektu, financiraju većinu projektiranja pa se mora dobiti njihova pismena potvrda na projektni zadatak i dokumentaciju za nabavu. Nakon svega toga, očekuje se pokretanje nabave u roku od otprilike 30 dana.

Sa poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.